ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se aflade a 0.75 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4
cuando se aflade a 0.67 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.97 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.2 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se aflade a 0.75 da como resultado un total de 1.00? 1 D
A B C D
2, D
3, C
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4 C
cuando se aflade a 0.67 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . A
6. C

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,

cuando se aflade a 0.97 da como resultado un total de 1.007?

A B C

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando

se afade a 0.1 da como resultado un total de 1.007?

A B C

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando

se afade a 0.2 da como resultado un total de 1.007?

A B C

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando

se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.007?

A B C

D

D

D

D
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.04 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.
3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se afade a 0.88 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.96 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?
| l:[[| | .:I:| | I I | |
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.04 da como resultado un total de 1.00? 1 D
A B C D
2 D
3, C
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 D
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . C
6. A

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se afade a 0.88 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.96 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?

Al]]:| B.]:| CI I D|
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.48 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.
3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.8 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
2o 1-6 [83]67|50[33[17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se afade a 0.48 da como resultado un total de 1.00? 1 A
A B C D
2, B
3 A
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 B
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . B
6 A

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.8 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

¢Qué cuadricula de 10 x 10 esta sombreado para representar €l niUmero decimal que,
cuando se aflade a 0.74 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

I
¢Qué cuadricula de 10 x 1 esta sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 10 esta sombreado para representar el nUmero decimal que,
cuando se aflade a 0.77 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Qué cuadricula de 10 x 1 esta sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.7 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

Respuestas
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta.

1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,

2)

3)

4)

5)

6)

cuando se aflade a 0.74 da como resultado un total de 1.007?
A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

| E—

¢Qué cuadricula de 10 x 1 esta sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 10 esta sombreado para representar el nUmero decimal que,
cuando se afiade a 0.77 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Qué cuadricula de 10 x 1 esta sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.7 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

¢Queé cuadricula de 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

Respuestas

A

B
B
B
D
C
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.2 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4
cuando se aflade a 0.27 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.06 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.95 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.89 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.2 da como resultado un total de 1.00? 1 C
A B C D
2, A
3, D
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4. A
cuando se aflade a 0.27 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . A
6. C

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.06 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.95 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.89 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas

1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afiade a 0.9 da como resultado un total de 1.007? 1

A 8 c e

B 1 |
| I |

2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4
cuando se afiade a 0.21 da como resultado un total de 1.00?

A B C D .

6.

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.87 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.86 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.14 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00? 1 B
A : c ===
2 C
= - -
E— —
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4. A
cuando se aflade a 0.21 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . A
6. A
3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.87 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.86 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.14 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 6




ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se afade a 0.4 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.
3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.65 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.06 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.9 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
2o 1-6 [83]67|50[33[17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00? 1 C
A B C D
2, A
3, D
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 D

se afade a 0.4 da como resultado un total de 1.007?
A B C D . B

3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.65 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.06 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

— 16 [83]67]50[33][17] 0]
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se aflade a 0.76 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.
3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se aflade a 0.63 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.75 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
2o 1-6 [83]67|50[33[17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € niimero decimal que,
cuando se aflade a 0.76 da como resultado un total de 1.00? 1 D
A B C D
2, D
3, A
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 A
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . C
6. A

3) ¢Quécuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.1 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.63 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.75 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.5 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.
3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.72 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.59 da como resultado un total de 1.00?
A I B I C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.32 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.4 da como resultado un total de 1.00?
A B C D
2o 1-6 [83]67|50[33[17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.5 da como resultado un total de 1.00? 1 C
A B C D
2 A
3, D
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 est4 sombreado para representar €l nimero decimal que, cuando || 4 C
se aflade a 0.6 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . D
6. A

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.72 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar € nlimero decimal que,
cuando se afiade a 0.59 da como resultado un total de 1.00?

A I B I C D
5) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar e nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.32 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estda sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se afade a 0.4 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

" 1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |
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ﬂh Sumando aUno Nombre:

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00? 1
A B C D
2.
3.
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4
cuando se aflade a 0.7 da como resultado un total de 1.00?
A B C D .
6.

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.21 da como resultado un total de 1.00?

A SEEEETI T o

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.07 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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ﬂh Sumando aUno Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor resuelve la pregunta. Respuestas
1) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 esta sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.9 da como resultado un total de 1.00? 1 B
A B C D
2 D
3, A
2) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 estda sombreado para representar €l nimero decimal que, 4. A
cuando se aflade a 0.7 da como resultado un total de 1.00?
A B C D . B
6 D

3) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 est4 sombreado para representar € nimero decimal que,
cuando se aflade a 0.21 da como resultado un total de 1.00?

A SEEEETI T o

4) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar € nimero decimal que, cuando
se afade a 0.3 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

5) ¢Qué cuadriculade 10 x 1 estd sombreado para representar el nimero decimal que, cuando
se aflade a 0.5 da como resultado un total de 1.00?

A B C D

6) ¢Qué cuadriculade 10 x 10 esta sombreado para representar el nimero decimal que,
cuando se afiade a 0.07 da como resultado un total de 1.00?

A B C D
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